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ELI FLY LOUNGE 
CHAIR
DÉSIRÉE
Available in a range of leathers & fabrics

Characterised by a dynamic and minimalistic form 
which perfectly captures the quintessence of real 
relaxation. It’s ergonomic profile and harmonious 
shape is both comfortable and light.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in metallo annegato 
nel poliuretano schiumato a 
freddo e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Cuscino sedile: piuma con inserto in 
poliuretano, in fodera di tela antipiuma.
Base: girevole (fissa per pouf) 
metallo cromato lucido.
Rivestimento: tessuto completamente 
sfoderabile, pelle non sfoderabile.

TECHNICAL FEATURES

Structure: in metal embedded 
in cold-foamed polyurethane and 
covered with bondedprotective fabric.
Seat cushion: Feather-filled 
with polyurethane insert, in a 
feather-proof fabric cover.
Base: swivel (fixed for pouf) 
in polished chromed metal.
Cover: completely removable 
fabric cover, non-removable leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en métal noyé dans de la
mousse polyuréthane injectée à froid, 
revêtue avec un tissu de protection double.
Coussin d’assise: plumes avec âme en 
polyuréthane, housse en toile étanche plumes.
Piètement: pivotant (fixe pour le pouf) 
en métal chromé brillant.
Revêtement: en tissu 
entièrement déhoussable; version 
en cuir non déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Metall, in 
Polyurethankaltschaum versenkt 
und kaschiert mit passendem Stoff.
Sitzkissen: Daune mit Polyurethaneinsatz, 
im daunenundurchlässigen Bezug.
Untergestell: drehbar (fest für pouf) 
aus Metall in Ausführung 
verchromtem glänzend.
Bezug: Stoff vollständig abziehbar, 
Leder nicht abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de metal sumergido 
en espuma de poliuretano en frío y 
revestida con tejido doble protector.
Cojín de asiento: pluma con inserción 
de poliuretano y funda antipluma.
Base: giratoria (fija para el pouf) 
de metal acabado en cromado brillo.
Revestimiento: tejido totalmente 
desenfundable, piel no desenfundable.
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eldora 
design R&S désirée

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo annegato nel poliuretano 
schiumato a freddo, imbottita in piuma 
in fodera di tela antipiuma e rivestita 
con tessuto protettivo accoppiato. 
Base:  in metallo verniciato opaco nero.
Rivestimento: tessuto e pelle completamente 
sfoderabile, anche nella versione decò.
Rifiniture optional: cucitura a vista in tono 
per rivestimento in tessuto, cucitura a 
taglio vivo per rivestimento in pelle che 
presenta lo stesso tono di colore sui due lati.

Technical Features

Structure: in metal embedded in 
cold-foamed polyurethane, padded with 
feather in a feather-proof fabric cover and 
covered with bonded protective fabric.
Base: in matt black lacquered metal.
Cover: completely removable fabric and lea-
ther, even for the decò version.
Optional embellishments: tone-on-tone 
decorative stitching for fabric cover, 
seamless stitching for leather upholstery 
in the same shade of colour on both sides.  

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal noyé dans de la 
mousse polyuréthane injectée à froid, 
garnie en plumes insérées dans une 
housse en toile étanche aux plumes et 
revêtue avec un tissu de protection double.
Piètement: en métal laqué noir mat.
Revêtement: tissu ou cuir, entièrement 
déhoussable, même dans la version decò.
Finitions optionnelles: surpiqûres 
apparentes dans la même tonalité pour 
le revêtement en tissu; surpiqûres bord 
à bord pour le revêtement en cuir qui 
aura la même tonalité des deux côtés.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus in PUR-Kaltschaum 
versenktem Metall, gepolstert mit Daune 
im daunenundurchlässigen Bezug 
und kaschiert mit passendem Stoff. 
Untergestell: aus Metall, schwarz 
matt lackiert.
Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig 
abziehbar, auch in der Version Decò.
Sonderausstattung als Option: 
farblich abgestimmte Ziernaht für den 
Stoffbezug, Ziernaht mit geschnittenen 
Kanten für Lederbezug, der Farbton 
ist auf beiden Seiten gleich.

Características Técnicas

Estructura: de metal hundido en el 
poliuretano modelado en frío, acolchada 
con pluma en funda de tela antipluma 
y recubierta con doble tejido protector.
Base: metal pintado en negro mate.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable, 
tambièn en versiòn “deco”.
Acabados opcionales: costuras a 
la vista a tono para revestimiento de 
tejido, costura de borde para el 
revestimiento de piel que tiene la 
misma tonalidad en los dos lados.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo annegato nel poliuretano 
schiumato a freddo, imbottita in piuma 
in fodera di tela antipiuma e rivestita 
con tessuto protettivo accoppiato. 
Base:  in metallo verniciato opaco nero.
Rivestimento: tessuto e pelle completamente 
sfoderabile, anche nella versione decò.
Rifiniture optional: cucitura a vista in tono 
per rivestimento in tessuto, cucitura a 
taglio vivo per rivestimento in pelle che 
presenta lo stesso tono di colore sui due lati.

Technical Features

Structure: in metal embedded in 
cold-foamed polyurethane, padded with 
feather in a feather-proof fabric cover and 
covered with bonded protective fabric.
Base: in matt black lacquered metal.
Cover: completely removable fabric and lea-
ther, even for the decò version.
Optional embellishments: tone-on-tone 
decorative stitching for fabric cover, 
seamless stitching for leather upholstery 
in the same shade of colour on both sides.  

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal noyé dans de la 
mousse polyuréthane injectée à froid, 
garnie en plumes insérées dans une 
housse en toile étanche aux plumes et 
revêtue avec un tissu de protection double.
Piètement: en métal laqué noir mat.
Revêtement: tissu ou cuir, entièrement 
déhoussable, même dans la version decò.
Finitions optionnelles: surpiqûres 
apparentes dans la même tonalité pour 
le revêtement en tissu; surpiqûres bord 
à bord pour le revêtement en cuir qui 
aura la même tonalité des deux côtés.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus in PUR-Kaltschaum 
versenktem Metall, gepolstert mit Daune 
im daunenundurchlässigen Bezug 
und kaschiert mit passendem Stoff. 
Untergestell: aus Metall, schwarz 
matt lackiert.
Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig 
abziehbar, auch in der Version Decò.
Sonderausstattung als Option: 
farblich abgestimmte Ziernaht für den 
Stoffbezug, Ziernaht mit geschnittenen 
Kanten für Lederbezug, der Farbton 
ist auf beiden Seiten gleich.

Características Técnicas

Estructura: de metal hundido en el 
poliuretano modelado en frío, acolchada 
con pluma en funda de tela antipluma 
y recubierta con doble tejido protector.
Base: metal pintado en negro mate.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable, 
tambièn en versiòn “deco”.
Acabados opcionales: costuras a 
la vista a tono para revestimiento de 
tejido, costura de borde para el 
revestimiento de piel que tiene la 
misma tonalidad en los dos lados.
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eli fly design Jai Jalan

CARATTERISTICHE TECNICHE

VERSIONE RIVESTITA
Struttura: poliuretano compatto ad 
alta densità accoppiato al poliuretano 
schiumato a freddo e rivestito 
con tessuto protettivo accoppiato.
Cuscino poggiatesta: poliuretano, 
rivestito con tessuto protettivo accoppiato.
Base: metallo verniciato 
opaco bianco o nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

TECHNICAL FEATURES

COVERED VERSION
Structure: high-density compact 
polyurethane bonded with 
cold-foamed polyurethane and 
covered with bonded protective fabric.
Headrest cushion: polyurethane, 
covered with bonded protective fabric.
Base: in matt white or black 
painted metal.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VERSION REVÊTUE 
Structure: polyuréthane compact 
à haute densité doublé à de la 
mousse polyuréthane injectée à froid 
avec un tissu de protection double.
Coussin repose-tête: garni 
en polyuréthane et revêtu avec 
un tissu de protection double.
Piètement: métal laqué mat 
coloris blanc ou noir.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable

TECHNISCHE EIGENSCHAFTE

VERSION MIT BEZUG 
Struktur: aus festem Polyurethan 
mit hoher Dichte mit Beschichtung 
aus PUR-Kaltschaum, 
kaschiert mit passendem Stoff.  
Kopfkissen: aus Polyurethan, 
kaschiert mit passendem Stoff.
Untergestell: matt lackiertes Metall 
in den Farben Weiß oder Schwarz.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

VERSIÓN REVESTIDA 
Estructura: poliuretano compacto 
de alta densidad unido a espuma 
de poliuretano en frío y revestido 
con doble tejido protector.
Cojín apoyacabeza: de poliuretano, 
revestido con doble tejido protector.
Base: metal pintado en blanco 
o negro mate.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

VERSIONE RIVESTITA
Struttura: poliuretano compatto ad 
alta densità accoppiato al poliuretano 
schiumato a freddo e rivestito 
con tessuto protettivo accoppiato.
Cuscino poggiatesta: poliuretano, 
rivestito con tessuto protettivo accoppiato.
Base: metallo verniciato 
opaco bianco o nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

TECHNICAL FEATURES

COVERED VERSION
Structure: high-density compact 
polyurethane bonded with 
cold-foamed polyurethane and 
covered with bonded protective fabric.
Headrest cushion: polyurethane, 
covered with bonded protective fabric.
Base: in matt white or black 
painted metal.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VERSION REVÊTUE 
Structure: polyuréthane compact 
à haute densité doublé à de la 
mousse polyuréthane injectée à froid 
avec un tissu de protection double.
Coussin repose-tête: garni 
en polyuréthane et revêtu avec 
un tissu de protection double.
Piètement: métal laqué mat 
coloris blanc ou noir.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable

TECHNISCHE EIGENSCHAFTE

VERSION MIT BEZUG 
Struktur: aus festem Polyurethan 
mit hoher Dichte mit Beschichtung 
aus PUR-Kaltschaum, 
kaschiert mit passendem Stoff.  
Kopfkissen: aus Polyurethan, 
kaschiert mit passendem Stoff.
Untergestell: matt lackiertes Metall 
in den Farben Weiß oder Schwarz.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

VERSIÓN REVESTIDA 
Estructura: poliuretano compacto 
de alta densidad unido a espuma 
de poliuretano en frío y revestido 
con doble tejido protector.
Cojín apoyacabeza: de poliuretano, 
revestido con doble tejido protector.
Base: metal pintado en blanco 
o negro mate.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
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filo design Marc Sadler

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in acciaio lucido o
verniciato opaco bianco o nero.
Molleggio: cuoio.
Cuscino sedile: poliuretano, 
Dacron e tela di cotone.
Cuscino schienale: poliuretano, 
Dacron e tela di cotone.
Rivestimento (cuscini): tessuto 
e pelle completamente sfoderabile.
Piano tavolino: vetro laccato 
opaco o lucido bianco o nero.

TECHNICAL FEATURES

Structure: in polished steel or 
painted in matt white or black.
Sprung seats: stiff leather.
Seat cushion: polyurethane, 
Dacron and cotton fabric.
Back cushion: polyurethane, 
Dacron and cotton fabric.
Cover (cushions): completely 
removable fabric and leather.
Tabletop: polish or matt
black or white lacquered glass.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en acier brillant ou 
bien laqué mat coloris blanc ou noir.
Suspension: cuir.
Coussin d’assise: polyuréthane, 
Dacron et toile de coton.
Coussin de dossier: polyuréthane, 
Dacron et toile de coton.
Revêtement (coussins): tissu 
et cuir, entièrement déhoussable.
Plateau table basse: verre laqué 
brillant ou mat blanc ou noir.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus glänzendem Stahl oder 
Weiß oder Schwarz matt lackiert.
Federung: Leder.
Sitzkissen: Polyurethan, 
Dacron und Baumwollgewebe.
Rückenkissen: Polyurethan, 
Dacron und Baumwollgewebe.
Bezug (kissen): aus Stoff und 
Leder, vollständig abziehbar.
Tischplatte: Matt oder glänzend
lackiertes Glas in Weiß oder Schwarz.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: en acero pulido o 
pintado en blanco o negro mate.
Suspensión: cuero.
Cojín de asiento: poliuretano, 
dacron y tela de algodón.
Cojín de respaldo: poliuretano, 
dacron y tela de algodón.
Revestimiento (cojines): tejido y 
piel completamente desenfundable.
Sobre de la mesita: cristal lacado 
mate o pintado blanco o negro.
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it-is design Simone Micheli / R&S désirée

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: metallo cromato lucido.
Rivestimento: cuoio non sfoderabile.

TECHNICAL FEATURES

Structure: polished chrome metal.
Cover: non-removable stiff leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: métal chromé brillant.
Revêtement: cuir rigide non déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: glänzend verchromtes Metall.
Bezug: Kernleder nicht abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: metal cromado pulido.
Revestimiento: cuero no desenfundable.
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